



ERRATA Nº 001

EDITAL 001/2022

CONCURSO DE REMOÇÃO PARA PROFISSIONAIS ESTATUTÁRIOS DO MAGISTÉRIO PARA EDUCAÇÃO EM TEMPO INTEGRAL

O Município de João Neiva, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais, torna pública a ERRATA Nº 001, CONCURSO DE REMOÇÃO PARA PROFISSIONAIS ESTATUTÁRIOS DO MAGISTÉRIO PARA EDUCAÇÃO EM TEMPO INTEGRAL, da seguinte forma:

Onde se lê:

2. DA INSCRIÇÃO

2.1 A inscrição para o Concurso de Remoção será realizada na Secretaria Municipal de Educação de João Neiva, situada à Rua Pedro Zangrande, nº 60, Centro, João Neiva/ES, CEP 29.680-000, no período de 03 (três) a 07 (sete) de outubro de 2022, no horário de 8 (oito) às 16 (dezesesseis) horas, sendo que na ocasião deverá ser entregue em envelope lacrado, os seguintes documentos:

Leia-se:

2.1 A inscrição para o Concurso de Remoção será realizada na Secretaria Municipal de Educação de João Neiva, situada à Rua Pedro Zangrande, nº 60, Centro, João Neiva/ES, CEP 29.680-000, **no período de 17 (dezesete) a 19 (dezenove)** de outubro de 2022, no horário de **7:30 (sete e trinta) às 16 (dezesesseis) horas**, sendo que na ocasião deverá ser entregue em envelope lacrado, os seguintes documentos:

João Neiva-ES, 30 de setembro de 2022.

Comissão do Concurso de Remoção